Machala, a 21 de Junio del 2004

Señor LING CHEN Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicarle que conforme lo resuelto por la Junta Universal de Accionistas realizada, en la ciudad de Machala, domicilio de la compañía CORPORACION ORIENTAL Z. W. S. A., el 19 de junio del 2004, por decisión unánime se nombró a Ud. Gerente General de la Compañía para un período estatutario de cinco años. Cargo que lo ejercerá en reemplazo del suscrito, Sr. Li Shizhong,

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan en el Artículo vigésimo de la escritura pública de constitución de la Compañía. CORPORACIÓN ORIENTAL Z. W. S. A., celebrada el 7 de Enero del 2003, ante el Notario Sexto del Cantón Machala Abogado Luis Zambrano Larrea, e inscrita en el Registro Mercantil con el número 20 y anotada bajo el repertorio número 60, el 14 de Enero del 2003, con las siguientes facultades: Tendrá la Administración activa de los negocios sociales y ejercerá de manera individual o en conjunto con el Presidente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, sin la necesidad del concurso de ningún otro funcionario, por consiguiente puede en general ejercer las atribuciones previstas para los administradores en la Ley de Compañías.

Ud. Se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Por CORPORACION ORIENTAL Z. W. S.A.

Sr. Li Shizhong

PRESIDENTE DE CORPORACION ORIENTAL Z. W. S. A.

Acepto el cargo de Gerente General de la Compañía CORPORACION ORIENTAL Z. W. S. A., con el domicilio en las calles 9 de Mayo entre Rocafuerte y 9 de Octubre, cargo que se me confiere según el nombramiento precedente.- Machala, a 21 de Junio del 2004.

Sr. Ling Chen

GERENTE GENERAL CORPORACION ORIENTAL Z. W. S. A. C.C. 0705099067

Machala, 30 de Junio del 2.004

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON MACHALA